

## **Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу продолжают оказывать помощь участникам специальной военной операции**



Скоро наступит зима, и нашим бойцам, находящимся в зоне специальной военной операции, крайне необходимо иметь теплые вещи. В Кузбассе возобновило работу сообщество «Спицназ», которое в октябре прошлого года организовал совет ветеранов Кировского района города Кемерово. Члены женского совета при следственном управлении Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу по сложившейся доброй традиции не оставили без внимания пожилых вязальщиц. Они навестили их на открытии нового вязального сезона и по поручению руководителя следственного управления Александра Безукладникова обеспечили им фронт работы, передав шерстяную пряжу для вязания носков.

За прошлый сезон при поддержке членов женского совета при следственном управлении вязальщицы, возраст которых от 70 до 95 лет, проделали огромную работу. Они связали для солдат 1107 пар шерстяных носков, 37 маскировочных сетей и сделали своими руками 140 блиндажных свечей. Каждую петельку в изделии пожилые женщины вяжут с любовью, надеясь, что бойцы, получая шерстяную вещь, чувствуют её.

---

Сотрудники управления подготовили для участниц «Спецназа» сюрприз. Они пришли в гости не одни: вместе с офицерами ведомства пообщаться с бабушками по приглашению сотрудников следственного управления также пришли те самые бойцы СВО, для которых они вяжут теплые вещи, и автор песни «Тыловая» - Наталья Мурзина. Вяльщицы с удовольствием послушали историю появления трогательной музыкальной композиции, под которую они часто вязали носки. Бойцы искренне поблагодарили пожилых женщин за их заботу о военнослужащих, отметив, что получали не просто вещь, но и душевное тепло из дома. Такая поддержка укрепляет боевой дух воина.

Офицеры высказали слова благодарности в адрес коллектива ветеранов за заботу и поддержку солдат, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. В настоящее время члены женского совета при следственном управлении активно сотрудничают с советом ветеранов в вопросах оказания необходимой помощи пожилым рукодельницам.

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1834648>